
 

 

 

Aleš Primc,  

Mestni svetnik stranke Glas za otroke in družine 

Mestna občina Ljubljana 

Mestni svet, Mestni trg 1 

1000 LJUBLJANA 

Številka: 90000-4/2024-9                               

Datum: 8.5.2024       

 

Zadeva: Pisno svetniško vprašanje na podlagi 97. člena Poslovnika MOL –  Pravne podlage za 

izplačilo za neuveljavljanje pravice do stranske udeležbe in nedeljsko delo Špele Mazej 

Pozdravljeni, 

Na 13. seji Mestnega sveta sem Zoranu Jankoviću postavil naslednja ustna vprašanja in pobude: 

»Iz posnetkov, ki so jih objavili Planet TV (19.3.2024), Nova24tv (19.3.2024) in N1 (27.3.2024) izhaja, 

da je Zoran Janković preko Špele Mazej, zaposlene na Mestni občini Ljubljana izsiljeval oz. skušal 

podkupiti kmeta Uroša Jernejca, enega od lastnikov zemljišč na trasi C0, z 2.000 EUR, da bi se odrekel 

pravici do udeležbe na ustni obravnavi kot stranski udeleženec v postopku izdaje gradbenega 

dovoljenja. Do podkupnine ni prišlo, ker je podkupnino pokončen lastnik zemljišča Uroš Jernejc 

zavrnil. Stranska udeležba je zakonska pravica za zavarovanja privatnega ali javnega interesa v 

upravnem postopku in zato ne sme biti predmet trgovanja. 

1. Zanima me v koliko primerih je Zoran Janković v zadnjih 10 letih upravičence podkupil oz. 

skušal podkupiti, da bi se oz. so se odrekli ustni obravnavi oz. statusu stranskega udeleženca v 

postopkih izdaje gradbenih dovoljenj ter koliko denarja je bilo za ta namen porabljenega? 

2. Iz katerih proračunskih postavk so bile financirane te podkupnine? 

3. Na kakšni zakonski podlagi Zoran Janković domnevno podkupuje oz. skuša podkupiti ljudi, da 

se odrečejo svojim pravicam v postopkih pridobivanja gradbenih dovoljenj? 

Špela Mazej uslužbenka Mestne občine Ljubljana je kmeta Jernejca s ponudbo za podkupnino v zameno 

za odstop od ustne obravnave obiskala v nedeljo popoldne.  

1. Zanima me, kakšna je bila utemeljitev Zorana Jankovića za odreditev nujnega nedeljskega dela 

za Špelo Mazej na ta dan v skladu s 4. členom Odredbe o poslovnem času in uradnih urah v 

Mestni upravi Mestne občine Ljubljana?  

2. Ali je Špela Mazej, v času poskusa podkupovanja kmeta Jernejca imela evidentiran službeni 

izhod, oz. ali se je štempljala?  

3. Kolikšno plačilo je prejela za to nedeljsko »delo«? 

Zoran Janković in odvetniška družba Čeferin tožita kmeta Jernejca, ki je razkril to nezakonito prakso 

Zorana Jankoviča, za 50.000 EUR odškodnine zaradi intenzivnih duševnih bolečin, ki jih Zoran 

Janković domnevno prestaja. Zoranu Jankoviću predlagam, da umakne tožbo proti lastniku zemljišča 

Urošu Jernejcu, ki je razkril njegovo nezakonito prakso ter preneha delati Mestni občini Ljubljana še 

dodatno sramoto v Sloveniji in Evropi. V nasprotnem primeru napovedujem, da bomo lastniku 

 



 

zemljišča, ki je v javnem interesu razkril podkupovalno afero, na vse možne načine pomagali ob tej 

krivični in neupravičeni tožbi.« 

Zoran Janković je v ustnem vprašanju odgovoril samo na prvo vprašanje in sicer je odgovoril: 

»Odgovor je zelo kratek, zelo preprost. Zoran Janković še ni nikoli nikogar podkupil niti poskušal.« 

Na vsa ostala vprašanja Zoran Janković ustno ni odgovoril, zato prosim za pisni odgovor na vsa ostala 

vprašanja. 

Lep pozdrav, 

Aleš Primc 

mestni svetnik stranke 

Glas za otroke in družine 

 

 

 

 

 

 

 

 


